



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • http://narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 30 августа 2013 года, № 170 (5814)

Пятница

НАША ГЛАВНАЯ ЦЕЛЬ — ОБЕСПЕЧЕНИЕ ИНТЕРЕСОВ ЧЕЛОВЕКА

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 29 августа ознакомился с проводимой в городе Ташкенте созидательной работой

В эти дни наш народ живет в особом, приподнятом настроении в преддверии 22-летия независимости Родины. Строятся новые промышленные предприятия, образовательные и медицинские учреждения, культурные и спортивные сооружения, торговые комплексы, жилые дома, дороги, мосты.

Стало доброй традицией сдавать в строй новые объекты накануне самого великого, самого дорогого праздника — Дня независимости. Во всех регионах нашей страны, в том числе в столице, завершено строительство многих новых сооружений.

Президент Ислам Каримов 29 августа ознакомился с такими сооружениями в городе Ташкенте. Глава нашего государства посетил стилистическую площадку Хадра.

Под руководством Президента страны в Ташкенте осуществляется широкомасштабная созидательная работа. Город обновляется, сохраняя свой исторический облик. Возводятся современные здания, жилые дома, социальные объекты, дороги и мосты, разбиваются тенистые парки, сады и аллеи.

Такие прекрасные сооружения и архитектурные комплексы, созданные на основе органичного сочетания лучших традиций национального зодчества и высоких требований современного градостроительства, как площадь Мустакиллик, Дворец международных форумов «Узбекистон», Центр «Маърифат маркази», включающий в себя Дворец симпозиумов и Национальную библиотеку имени Алишера Навои, комплекс Хастимом, площадь Амира Темура, спортивный комплекс «Бунёдкор», — все они являются яркими примерами работы, проводимой в этом направлении.

Площадь Хадра — один из исторических центров Ташкента. Здесь пересекаются проспект Навои, улицы Фурката, Заркайнара и Себзар. Рядом расположены Ташкентский государственный цирк, различные ведомства и организации, торговые комплексы, многоэтажные дома. Площадь всегда многолюдна, на улицах — интенсивное движение транспорта.

В целях создания еще больших удобств для населения и оптимизации транспортных потоков здесь проведены масштабные строительные-ремонтные работы. Реконструирована подземная автомобильная дорога, связывающая

улицы Фурката с улицами Заркайнара и Себзар. На проспекте Навои построен 46-метровый подземный переход. Отремонтирован 82-метровый пешеходный тротуар на улице Фурката.

Осматривая данный объект, Президент страны отметил, что при проектировании и строительстве таких крупных сооружений необходимо учитывать климатические условия города, рационально использовать его рельеф.

При строительстве в 80-х годах прошлого века подземной автомобильной дороги на перекрестке улиц Навои и Фурката, многоэтажных домов, прилегающих к площади Хадра, эти факторы не были учтены, что вызвало целый ряд трудностей. Большая часть территории была покрыта асфальтом и бетоном, что не соответствовало нашим климатическим условиям. Из-за того, что здания построены в непосредственной близости от дорог, не было возможности даже посадить деревья.

Для улучшения условий жизни жителей многоэтажек, создания возможностей для их отдыха, обеспечения микроклимата на площади Хадра построен огромный фонтан. Струя воды из фонтана поднимается на 12-метровую высоту, ночью он переливается в свете разноцветной иллюминации.

— В ходе последовательно реализуемых работ по строительству и благоустройству всегда нужно уделять особое внимание обеспечению интересов человека, — сказал Президент страны. — Необходимо создать все условия для жизни, труда, отдыха, культурного досуга населения.

Меры по расширению зеленых зон на улицах, площадях и в парках служат именно этой цели. В результате высадки очищающих воздух деревьев, таких как каштан, сосна, ель, береза, и многочисленных цветов наша столица становится еще более красивой и благоустроенной. Это подтверждает и то, что в соответствии с рейтингом, составленным в 2012 году подразделением авторитетного британского журнала «Economist» — компанией «Economist Intelligence Unit» (EIU), Ташкент занимает 58-е место среди городов мира, наиболее комфортных для проживания.

В результате осуществленных на площади Хадра строительно-ремонтных работ в столице появилась еще одна достопримечательность. Снята часть

асфальтового покрытия площадки, прилегающей к проспекту Навои, и на этом месте создан газон, высажены декоративные деревья и цветочная рассада. Построены детские площадки.

При строительстве зданий, дорог и других объектов инфраструктуры необходимо учитывать не только сегодняшние реалии, но и интересы будущих поколений, сказал Президент страны.

В построенных в стране, в частности, в столице современных сооружениях, дорогах, мостах, площадях, созданных новых парках воплощены именно такие благородные цели.

Все здания и сооружения мы возводим своими знаниями, интеллектом, силами и потенциалом. При этом мы всегда должны помнить слова нашего великого предка Амира Темура о том, что если ты хочешь убедиться в нашем могуществе — посмотри на наши постройки, отметил глава нашего государства.

Президент страны дал необходимые рекомендации по дальнейшему улучшению облика площади Хадра, созданию еще больших удобств для отдыха населения, прежде всего детей, благоустройству и озеленению территорий, совершенствованию фонтанов на основе современных технологий.

Президент страны также ознакомился с деятельностью реконструированного Литейно-механического завода государственной акционерной железной компании «Узбекистон темир йуллари».

Широкомасштабные реформы, осуществляемые под руководством главы государства во всех отраслях экономики, дают высокие результаты. Все более укрепляется межотраслевая кооперация промышленных предприятий, внедряются в производственный процесс самые современные техника и технологии, последовательно развивается транспортно-коммуникационная инфраструктура. Кардинальная реконструированный Литейно-механический завод, где пущена новая литейная линия, является ярким результатом последовательных реформ, осуществляемых в Узбекистане для развития железнодорожной сети.

В рамках выполнения проекта «Модернизация парка дизельных локомотивов» это предприятие было передано в распоряжение компании «Узбекистон темир йуллари». Основная часть производимой



в нашей стране литейной продукции изготавливается в цехах данного завода. Сейчас здесь трудятся 1 270 специалистов.

В соответствии с принятым в июне 2012 года постановлением главы государства о мерах по реализации проекта развития ремонтной базы грузовых вагонов, организации вагоностроительства и реконструкции литейного производства на Литейно-механическом заводе начиная с прошлого года на данном предприятии реализован проект стоимостью 150 миллионов долларов США. Он осуществлен за счет кредита в размере 48,8 миллиона долларов, выделенного из Фонда реконструкции и развития Республики Узбекистан, и средств ГАЖК «Узбекистон темир йуллари». Завод оснащен самой современной техникой и технологиями германских компаний «Kunkel Wagner», «Otto Junker» и «Nederman». Следует отметить, что эти технологии нового поколения, установленные в соответствии с проектом на новой литейной линии завода, — единственные в Центральной Азии. Самое важное, модернизация новой литейной линии позволяет значительно экономить электроэнергию.

Значение данного проекта заключается в том, что

на самом предприятии налажено производство нескольких видов импортозамещающих запасных частей. На этом заводе с мощностью производства 26,5 тысячи тонн литейной продукции в год к настоящему времени локализовано 167 видов промышленной продукции. Это дает ежегодную экономию в 15 миллионов долларов США. Проект создает возможность литья для локализации продукции более 15 тысяч тонн стали, свыше 10 тысяч тонн чугуна и 500 тонн цветного металла в год, а также строительства 1 200 новых вагонов, производства 950 крупнообъемных контейнеров и ремонта 1 500 грузовых вагонов. На заводе освоен выпуск необходимых запасных частей не только для производственных отраслей железнодорожной сферы, но и для ведущих машиностроительных предприятий страны. В 2012 году налажен выпуск новых видов грузовых вагонов.

На предприятии осваиваются новые виды производства. В частности, капитальный ремонтуются и модернизируются грузовые вагоны, строятся новые, производится литье чугуна, металла и цветного металла, выпускаются комплектующие запасные части

передвижного состава и железнодорожного полотна, а также нестандартные металлоконструкции.

В будущем намечается снижение себестоимости производимой продукции путем удовлетворения потребности в литейной продукции других промышленных отраслей страны. Предусматривается повышение мощности завода по строительству грузовых вагонов до 3 тысяч в год, а также освоение выпуска других видов вагонов.

Глава нашего государства, знакомясь с созданными здесь условиями, обратил особое внимание на значение использования в производстве современных техники и технологий.

— Сегодня сохранение чистоты окружающей среды имеет важное значение, — сказал Президент страны. — Поэтому необходимо эффективно использовать в производственном процессе экологически чистые и качественные технологии. В свое время было немало и тех, кто сомневался в способности Узбекистана освоить сферы машиностроения и металлургии. Лишь тот народ, который уверен в своем завтрашнем дне, может достичь благополучной жизни. В Узбекистане сегодня устойчиво развиваются не только машиностроение и металлургия, но

и железнодорожная отрасль, что у всех вызывает восхищение.

Металлообработка считается одной из самых передовых отраслей тяжелой промышленности. Узбекистан как государство, обеспечившее свою экономическую независимость, за счет собственных возможностей и потенциала, несмотря на продолжающийся в мире экономический кризис, успешно освоил и этот сектор тяжелой промышленности.

Литейно-механический завод состоит из многоотраслевых цехов, таких, как вагоностроительный, вагонсборочный, литейный, железнодорожный, приборостроительный, ремонтно-комплектационный, механический, деревообрабатывающий, транспортный, компрессорный, кислородный, энергетический, есть также участки по ремонту оборудования автомобилей. Здесь имеется внутренняя железная дорога протяженностью более 5 километров.

В новом металлургическом цехе и на участках предприятия имеются уникальные гидравлично-прессовочные, бурильные станки, создающие возможность для строительства вагонов, ремонта сложной техники и оборудования.

Президент страны в беседе с молодыми специалистами отметил, что сегодня молодежь Узбекистана своим интеллектуальным потенциалом, способностями и талантом, целеустремленностью и инициативностью вызывает восхищение у многих и за рубежом.

— Мне очень приятно видеть умных, эрудированных и целеустремленных юношей и девушек, с легкостью осваивающих современные технику и технологии, — сказал глава государства. — Безусловно, можно приобрести любое оборудование и технологии. Однако нельзя купить профессию и мастерство, способности и талант. Каждый молодой специалист должен чувствовать огромную ответственность и задавать себе вопрос: «Готов ли я управлять современной техникой и технологиями?». То, что наша молодежь использует такие технологии, является нашим большим достижением.

Осуществленная созидательная и благоустроительная работа послужит дальнейшему повышению благосостояния и уровня жизни нашего народа, последовательному развитию экономики страны.

Нодира МАНЗУРОВА, Анвар САМАДОВ, спецкорр УИА. Фото Ф. КУРБОНОВА.

СЛОВО ДЕПУТАТА

Уверенная поступь по пути прогресса и процветания

ПРОЙДЕТ еще немного времени, и многонациональный народ нашей суверенной страны торжественно отметит 22-ю годовщину государственной независимости Республики Узбекистан. Сегодня все мы, от мала до велика, готовимся к этому самому великому, самому дорогому празднику своей Родины, празднику, ставшему отправной точкой всех благих изменений в нашей жизни.

И к этим благотворным современным преобразованиям каждый из нас имеет самое прямое отношение, ибо каждый из нас в этом созидательном процессе, осуществляемом под руководством Президента Ислама Каримова, является не сторонним наблюдателем, а самым активным и инициа-

тивным участником. Мы четко видим и чувствуем в своей повседневности высокую эффективность реформ, готовы и дальше плодотворно трудиться на благо народа, страны и благополучия своих семей. Поэтому основной принцип этих преобразований — «Реформа — не ради реформ, а для

человека», получивший отражение в постановлении главы государства о подготовке и проведении этого всенародного праздника, для нас не просто высокие слова, а результат реформаторских обновлений, делающих из года в год жизнь населения страны все лучше и богаче.

Мы видим, как наша жизнь с каждым годом становится лучше, растет благосостояние людей. Это видно не только по увеличивающемуся количеству новых современных объектов производственного и социального назначения, но и по тем-



НАГРАДЫ РОДИНЫ

Мужество и отвага

В ИСТОРИИ нашего народа есть много великих личностей, приумноживших славу нашей Родины. Одним из них был отважный полководец Жалолоддин Мангуберди, посвятивший свою жизнь борьбе за свободу и счастье родной земли.

30 августа 2000 года в Узбекистане был учрежден орден Жалолоддина Мангуберди, который стал высшей воинской наградой республики. Сегодня им награждаются военнослужащие командного состава, проявившие образцы высокого военного мастерства, героизм и отвагу при защите независимости страны, рубежей Родины, внесшие большой

вклад в укрепление оборонной мощи нашего государства.

Жалолоддину Мангуберди было всего 21 год, когда он взял на себя славное и ответственное бремя объединения нации, освобождения Отчизны от иноземного ига. Его короткая, но яркая жизнь прошла в боях и сражениях за захватчиками. Благодаря мужеству и отваге он стал легендой



уже при жизни. Имя Мангуберди навеки вошло в историю. Оно стало символом воинской чести, смелости, патриотизма.



BANK IPAK YO'LI

**Коллектив
банка «Ипак йули»**

*от всей души поздравляет
трудолюбивый
узбекский народ
и гостей столицы
с самым великим, самым
дорогим праздником —
Днем независимости!*

**На важном этапе развития страны желаем
всем крепкого здоровья, семейного счастья,
процветания и успехов во всех начинаниях!**

*Пусть каждый день независимости приносит
нам новые победы, много радости и удачи!*



ООО «CAPITAL REALTOR GROUP»

приглашает на открытые аукционные торги.

Открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, будут проводиться в 11.00 2 октября 2013 года по адресу: г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18.

На аукционные торги повторно выставлены нижеследующие объекты недвижимости, описанные Мирабадским отделом судебных исполнителей на основании исполнительного листа Юнусабадского суда по уголовным делам города Ташкента № 406/11 от 25 августа 2011 года:

1. Однокомнатная квартира общей площадью 28,57 кв. м, расположенная по адресу: г. Ташкент, Мирабадский р-н, ул. Шахрисабз, дом 13, кв. 54.
Стартовая стоимость — 56 062 708 сумов.
2. Двухкомнатная квартира общей площадью 38,57 кв. м, расположенная по адресу: г. Ташкент, Мирабадский р-н, ул. Шахрисабз, дом 13, кв. 72.
Стартовая стоимость — 72 962 426 сумов.
3. Трехкомнатная квартира общей площадью 62,90 кв. м, расположенная по адресу: г. Ташкент, Мирабадский р-н, ул. Шахрисабз, дом 13, кв. 61.
Стартовая стоимость — 134 493 641 сум.
4. Однокомнатная квартира общей площадью 28,87 кв. м, расположенная по адресу: г. Ташкент, Мирабадский р-н, ул. Шахрисабз, дом 13, кв. 46.
Стартовая стоимость — 55 089 490 сумов.
5. Трехкомнатная квартира общей площадью 60,50 кв. м, расположенная по адресу: г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский р-н, массив Ц-1, дом 50, кв. 3.
Стартовая стоимость — 129 066 403 сумов.

Ознакомление с объектами недвижимости будет проводиться с непосредственным участием уполномоченных судебных исполнителей. Заявки от претендентов на участие в аукционных торгах принимаются ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, с 10.00 до 18.00. Прием заявок прекращается за один рабочий день до начала аукционных торгов в 18.00.

Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в сумме не менее 10% от стартовой стоимости объекта недвижимости на банковский счет организатора торгов с указанием в платежных документах номера и даты исполнительного листа и наименования объекта недвижимости.

Банковские реквизиты ООО «Capital Realtor Group»: р/с 20208000204927571003 в Мирзо-Улугбекском филиале ОАКБ «Капиталбанк», МФО 01018, ИНН 207126662. Победитель торгов должен оплатить в течение пяти банковских дней полную стоимость приобретенного имущества.

Адрес: г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18.
Телефон (8-371) 250-19-24.
Лицензия: № RR-0017.

Республиканский центр DOTS

объявляет повторные конкурсные торги № КТ07/13-8

на закупку лабораторных реагентов и расходных материалов для клинических и биохимических исследований.

Заинтересованные организации могут получить конкурсную документацию бесплатно на основании запроса, представленного в офис Республиканского центра DOTS, ежедневно с 9.00 до 18.00 (кроме субботы и воскресенья) до окончания срока приема конкурсных предложений по адресу: г. Ташкент, ул. Ш. Руставели, 15, по факсу (+998 71) 256-21-67/68 или эл. почте: office@dots.uz

Предложения принимаются до 12.00 (ташкентского времени) 26 сентября 2013 года.

Республиканский центр DOTS

объявляет тендерные торги № КТ08/13-8 на закупку:

- ♦ респираторных масок с клапаном выдоха в количестве 6 240 шт.;
- ♦ респираторных масок стандарта NIOSH N95 в количестве 137 280 шт.

Заинтересованные организации могут получить тендерную документацию бесплатно на основании запроса, представленного в офис Республиканского центра DOTS, ежедневно с 9.00 до 18.00 (кроме субботы и воскресенья) до окончания срока приема конкурсных предложений по адресу: г. Ташкент, ул. Ш. Руставели, 15, по факсу (+998 71) 256-21-67/68 или эл. почте: office@dots.uz

Заявки принимаются в течение 30 дней с момента опубликования объявления по вышеуказанному адресу.

Республиканский центр DOTS

объявляет конкурсные торги № КТ09/13-8

на оказание полиграфических услуг (изготовление бланков и журналов).

Основные требования — наличие лицензии на оказание полиграфических услуг.
Форма оплаты — безналичный расчет.

Заинтересованные организации могут получить конкурсные условия и спецификацию бесплатно на основании запроса, представленного в офис Республиканского центра DOTS, ежедневно с 9.00 до 18.00 (кроме субботы и воскресенья) до окончания срока приема конкурсных предложений по адресу: г. Ташкент, ул. Ш. Руставели, 15, по факсу (+998 71) 256-21-67/68 или эл. почте: office@dots.uz

Предложения принимаются в течение 20 рабочих дней с момента опубликования объявления по вышеуказанному адресу.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

ЛУКОЙЛ НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги «Выполнение пусконаладочных работ на объекте «Дожимная компрессорная станция на участке «Хаузаук»

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных работ/услуг, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении аналогичных работ/услуг в Республике Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь:

- а) среднегодовой объем по выполненным работам аналогичного характера собственными силами участника за 2010 г., 2011 г., 2012 г. в размере не менее 2 000 000 (двух миллионов) долларов США;
- б) опыт в качестве исполнителя работ по двум или более договорам со стоимостью одного договора не менее 800 000 (восемьсот тысяч) долларов США за 2010 г., 2011 г., 2012 г., содержащим работы, аналогичные по характеру и степени сложности выставляемому на конкурс;
- в) сертифицированные приборы и оборудование или протокол намерений на участие в качестве субподрядчиков организаций, имеющих такие необходимые сертифицированные приборы и оборудование;
- г) руководителя группы с высшим профильным образованием и опытом выполнения аналогичных по характеру и объему работ более 5 (пяти) лет;
- д) квалифицированных специалистов, необходимых для выполнения пусконаладочных работ, являющихся предметом торгов.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки (заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются до 24 сентября 2013 года включительно) по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон (+998 71) 140-40-40, факс (+998 71) 140-40-41, e-mail: uzbekistan@lukoil-overseas.uz

Письменная заявка претендента должна содержать следующую информацию: полное наименование юридического лица, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, Ф.И.О. и адрес электронной почты контактного лица.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почтой без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие, а также может быть выдан уполномоченному представителю участника конкурса, прибывшему по вышеуказанному адресу после представления письменной заявки на участие в конкурсных торгах.

Источник финансирования — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А. Последний срок представления предложений — 15.00 4 октября 2013 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 4 октября 2013 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

ЛУКОЙЛ НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги «Оказание услуг и выполнение работ по комплексному информационно-технологическому обеспечению ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» LUO/46/08-13/367

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных поставок, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении поставок аналогичного оборудования в Республику Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь:

- а) за последние 3 (три) года (2010 г., 2011 г., 2012 г.) среднегодовой оборот по выполненным работам/услугам аналогичного характера в размере не менее 100 000,00 долларов США;
- б) за последние 3 (три) года (2010 г., 2011 г., 2012 г.) опыт работы в качестве подрядчика/генерального подрядчика по двум или более договорам сроком от 1 до 3-х лет (и более), содержащим работы/услуги в сфере ИТ. Это требование предусматривает завершенность таких работ/услуг по действующим договорам не менее чем на 70 (семьдесят) процентов;
- в) сертифицированный персонал согласно требованиям ТЗ;
- г) если работы или услуги, связанные с выполнением договора, относятся к лицензируемым видам деятельности либо к видам деятельности, для осуществления которых необходимо иметь разрешения, допуски, участник должен иметь соответствующие лицензии/разрешения/допуски по видам работ, но не ограничиваясь:
 - проектированием, строительством, эксплуатацией (техническим обслуживанием) сетей передачи данных;
 - проектированием, строительством, эксплуатацией (техническим обслуживанием) местных сетей телекоммуникаций;
 - д) и/или предварительного договоренности с организациями, имеющими вышеуказанные лицензии, на участие в качестве субподрядчиков, а также руководителя работ с высшим профильным образованием и опытом выполнения аналогичных по характеру и объему работ в течение не менее 3 (трех) лет.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки (заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются до 24 сентября 2013 года) по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон (+998 71) 140-40-40, факс (+998 71) 140-40-41, e-mail: uzbekistan@lukoil-overseas.uz

Письменная заявка претендента должна содержать следующую информацию: полное наименование юридического лица, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, Ф.И.О. и адрес электронной почты контактного лица.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почтой без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие.

Источник финансирования — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А. Последний срок представления предложений — 15.00 4 октября 2013 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится 4 октября 2013 года в 16.00 по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

Международный неправительственный благотворительный фонд «Соглом авлод учун» выражает глубокие соболезнования начальнику организационно-методического отдела Фирдавсу Давронкуловичу Халикову в связи с кончиной отца

ХАЛИКОВА Даврона Равшановича.

Коллектив редакции газет «Халк сузи» и «Народное слово» выражает глубокие соболезнования собственному корреспонденту газеты «Народное слово» по Бухарской области Асатулло Кудратову в связи с кончиной матери

КУДРАТОВОЙ Истат Хашимовны.

